osk HTH
T

osk HT!

ILMAILUHALLITUS WIRMATIN FON THE ATOWLCOMDTEAITON | 1 1198783
sp-mﬁgtv%‘;NSAA 53 MUUTOSMAARAYS 14.10.1983

PuhelinTelephone 9082921 AR O T >

S S h S VA SF

M-miiriyksen noudattaminen on ilma-aluksen jatkuvan lentokelpoisuuden edellytyks?n‘{.. Mdd-
riyksen mukaisen toimenpiteen saa tehdd ja kuitata, ellei md3riyksessd toisin mainita,
ilmailuvilinekorjaamo tai lupakirjamekaanikko kelpuutuksensa mukaisesti, purjelentokonei-

den ja harrasteilma~alusten osalta huollosta vastaava henkild. Tehty toimenpide on mer-
kittivi ilma-aluksen teknilliseen pdivikirjaan tai purjelentokoneen matkapdivédkirjaan.

1198. PZL-Bielsko. Siivekejdrjestelmdn pulttien vaihto

Koskee: seuraavia Jantar-purjelentokoneita

Tyyppi , Sarjanumerot

SZD-37 X-104 ja X-105

SZD-38 © X-108 ja X-109

SZD-38A B-609:std B-627:44n, B-634:std B-642:een ja B-664:std B-689:d4n
SZD-42 X-119 ja X-120
'SZD-42-1 X-128, B-776:sta B-792:een, B-867 ja B-876

SZD-42-2 X-131, B-858:sta B-366:een, B-868:sta B-875:een, B-908, B-934:std

B-953:een, B-964, B-1065:std B-1074:44n, B-1125:st3 B-1134:34n ja
B-1305:std B-1314:34n.

SZD-48 W-846:sta W-890:een
SZD-48-1 W-891:std W-926:een, B-985:std B-1064:44n, B-1095:std B-1124:44n ja
B-1135:std B-1274:34nN.
~ Viite: PDPS PZL-Bielsko Bulletin no. BR-016/81

Voimaantulo: 1.12.1983

Toimenpiteet:

Vaihda siivekkeen kdyttdvivun ja siivekekorvakkeen vilinen pultti uuteen, vaimistajan
toimittamaan kromattuun tai ruostumattomasta terdksestd valmistettuun seuraavassa

vuosihuollossa mutta kuitenkin 1.3.1984 mennessa.

- Irrota siivekkeet saranoistaan (SZD-37, -38, -38A, -42 ja -42-1) tai pura kokonaan
(SZD-48 ja -48-1).
Purjekoneiden SZD-42-1 ja 42-2 kyseessd ollessa siivekkeet irrotetaan siipien

ulkopaneeleiden irrottamisen jilkeen.

IH/3302 128302520Y-80g/644/ads



osk HTH
T

osk H
[}
N
]

- Irrota pultin varmistusruuvi (M3) ja poista pultti. Jos varmistusruuvi on
leikkaantunut poikki, niin tee siivekkeen kuoreen ellipsinmuotoinen reiki puitin
irrottamiseksi. Tdma reikd on sitten peitettidvi lasikuidulla.

- Puhdista ja voitele kdyttdvivun ja korvakkeen reiki. Pane uusi, rasvattu pultti
paikoilleen. Purjekoneiden SZD-37, -38 ja -38A Kyseessi ollessa siivekkeen
ddriviivojen yli pistdvad pultin osa on viilattava pois. Varmista ruuvilla (M3). Jos
ruuvi on leikkaantunut tai kierteet kuluneet, niin avenna pultissa oleva reiki arvoon
p 4 ja tee korvakkeeseen M4-kierteet ruuville. Lukitse ruuvi paikoilleen lakalla.

- Asenna siivekkeet paikoilleen huolto-ohjekirjan mukaisesti ja tarkasta niiden
toiminta.
- Valmistaja toimittaa seuraavat osat. (Numerot viittaavat kuviin 1, 2 ja 3).

6.1. Puitit: 2 kpl, pituus 59 mm ja 2 kpl, pituus 49 mm purjekoneille SZD-37, -38, -38A,
-42-1 ja 42-2 (kuva 2) tai ‘

6.2. Pultit: 2 kpl, pituus 46 mm purjekoneille SZD-48 ja -48-1 (kuva 3).

6.3. Ruuvit M4x8/10 BN-76/1112-04-standardin mukaisesti; 4 kpl purjekoneille SZD-37,
-38, -38A, -42-1 ja 42-2; 2 kpl purjekoneille SZD-48 ja -48-1.

Toimistopdailikkd Jorma Jalkanen

L11 29/LIV/AP



osk HTH

<
c I
~ S7w &
GGt
.,J:.ILF -~
an ol
3 m.r
N -

YN Nr BR-016/81 "JANTAR

-
i

BIULE

HLH sso

S N uf»”yl.u.luh.ln SN e L el Nz

,. ..QME:QQ DH - (Rt =0ZS) L -8F-028 HodRre wiaqa|r
1e1dSIeg WnZ - (8F~gZ8)I-8E-(2S JORNLIINY SOMUIT

N

. S ...u\..g\wxb AOf - (8--07S) | -8+~ 28 IOIDIID 3487
JPOIYAZIA OYOf - Be-azs) L-@b-dIS UM DYI0T
DIAANIUIT = 1-R ) QTS BIONIL wOC RS

S S R WP PRI |.., ,.l\c..lku

/ﬁ/ki 7

-1t




osk HTH

Er Tonps ' - :éa%qczn.-k
5 2UPS ~ T " nelosu e
el ot A BIULETYN Nr BR-016/81 "JANTAR Arhana
PZL-BIELSKO npﬁgg}éé“m:e
e 1 59(25zt)
L 49(2szt) 037 ||
—1:75 © &; i e
“a ; o i
'. B NN
il e a ] N
( e | N W
- — R
 Materiat: 2H13(2H14) . _ -**1“7*’—;"*
Hartowad: 1000-1050°C '
Odpuszczac: 640-780 OC/ woaa lub o/e/ )
R,,,- 65 kG, mm?2
Hova 2
§ 46(2szt) - o
1 Materiat: 2H13(2H14) - ,l |
Hartowac : 1000~ 1050°C |
| Ocpuszczac:640-780°C(woda lub olgj)
f . Ryp=€5kG/mm? .
z | : |
E . ) F[go 3-
E ) ,"’JL,L, : ‘ Fova



